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رست  ای دکه از شن و ماسه طبیعی رودخانه   هاگزارش کارگاه بلوک زنی، وزن ویژه یک نوع از بلوکطبق  -1

ست،    شد.  کیلوگرم بر مترمکعب می 1011برابر  شده ا ساس با ساختمان،     بر ا شتم مقررات ملی  تعریف مبحث ه

 شود؟گذاری میها نامبلوکانواع این بلوک در کدام دسته از  1930ویرایش 

 بلوک سبک -1 معمولیبلوک   -2

 بلوک نیمه سبک -9 نمابلوک  -4

 (9) پاسخ صحیح گزینه

 1930(، مبحث هشتم، ویرایش 1( ، بند )99صفحه )

 

صورتی می   -2 سوراخ      در چه  سلح با واحد آجر  سمی دیوار باربر بنایی م ضخامت ا متر در میلی 111دار را توان 

 نظر گرفت؟

شرط آن  -1 شتر از   به  سطح خالص بی سبت لاغری بزرگتر از      5/5که مقاومت واحد  شد و ن  25مگاپاسکال با

 باشد.

شرط آن  -2 شتر از   به  سطح خالص بی سبت لاغری بزرگتر از      5/5که مقاومت واحد  شد و ن  25مگاپاسکال با

 نباشد.

و حداکثر یک  متر نباشدمیلی 12واحدهای بنایی در پیوند ممتد قرار بگیرند و اندازه قطر میلگرد بیشتر از  -9

 با یک وصله در هر سوراخ قرار گیرد. میلگرد

 همزمان برقرار باشد. 9و  2های ذکر شده در گزینه تمام شرط -4

 (4)گزینه  ،پاسخ صحیح

 1930( ، مبحث هشتم، ویرایش 51صفحه )

 

ستون آجری غیرمسلح      -9 ساختمان بنایی، ابعاد یک  باشد. حداکثر ارتفاع مجاز  متر میسانتی  45در  91در یک 

 باشد؟متر می)موثر( آن در هر طبقه چند سانتی

2- 401 1- 511 

4-  411 9- 451 

 (9) گزینه ،پاسخ صحیح

 1930( ، قسمت )ب(، مبحث هشتم، ویرایش 51صفحه )
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ستفاده در دورترین تار       -4 سلح به روش مقاومت نهایی، حداکثر کرنش قابل ا ساختمان بنایی م در طراحی یک 

 )از راست به چپ( شود؟فشاری برای بنایی آجر رسی و بلوک سیمانی به ترتیب چند فرض می

2- 1125/1 – 1195/1 1- 1195/1 – 1195/1 

4-  1195/1 – 1125/1 9- 1125/1 – 1125/1 

 (4) گزینه ،پاسخ صحیح

 1930(، مبحث هشتم، ویرایش 4( ، بند )93صفحه )

 

باشد. دهانه از نوع  می 0/2در یک تیربنایی در ساختمان بنایی مسلح، نسبت اندازه دهانه به عمق موثر تیر برابر     -5

ه بباشاااد. حداکثر فاصاااله میلگردهای خمشااای افقی در این تیر  متر میساااانتی 01سااااده بوده و عمق تیر حدود 

 باشد؟می ترنزدیکیک از اعداد زیر کدام

 مترمیلی 411 -1 مترمیلی 111 -2

 مترمیلی 121-9 مترمیلی 211  -4

 (9) گزینه ،پاسخ صحیح

 1930( ، بند مربوط به میلگرد خمشی، مبحث هشتم، ویرایش 00صفحه )

 

متر ساااانتی 91بنایی باکلاف، عمق شاااالوده برابر     دوطبقه )زیرزمین و همکف(  در طراحی یک سااااختمان    -0

  211باشااد.در این پرو ه برای رساایدن به خاک و زمین مناسااب جهت اجرای پی، مجبور شااده ایم به اندازه   می

سطح زمین خاک سانتی  شهر  برداری انجام دهیم. اگر متر از  صفها  در استتن  " شهر زرین"پرو ه مدنظر در  با  نا

ه در چینی در تراز روی شالودمترمربع واقع شده باشد، حداقل عرض کرسیکیلوگرم بر ساتی 0/1مقاومت خاک 

 های زیر آمده است؟کدامیک از گزینه

 مترمیلی 511 -1 مترمیلی 011 -2

 مترمیلی 411  -9 مترمیلی 051 -4

 (4) گزینه ،پاسخ صحیح

 1930ویرایش (، مبحث هشتم، 2( ، بند )113صفحه )
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در متر میلی 451با ضاااخامت یک دیوار باربر آجری خارجی  زیر ساااقفکلاف افقی در تراز  حداقل عرض -9

 متر است؟ساختمان بنایی با کلاف چند میلی

 مترمیلی 211 -1 مترمیلی 991 -2

 مترمیلی 451  -9 مترمیلی 411 -4

 (4) گزینه،پاسخ صحیح 

 1930( ، مبحث هشتم، ویرایش 2) ( ، بند119صفحه )

 

بعاد ا. کلاف مفروض است ساختمان بنایی بامتر در یک سانتی 41و  95دو دیوار باربر بیرونی متعامد با عرض  -0

 های زیر آمده است؟ یک ازگزینهگوشه مورد استفاده در محل اتصال دو دیوار در کدام    کلاف قائمسطح مقطع  

 باشد(متر می)اعداد بر حسب میلی

2- 011 -011 1- 551 -011 

4- 511 -511 9-  551 -551 

 (1) گزینه،پاسخ صحیح 

 1930( ، مبحث هشتم، ویرایش 4)( ، بند 113صفحه )

 

متر در یک سااختمان بنایی،  ساانتی  41در محل تقاطع دو دیوار باربر بیرونی متعامد با عرض )ضاخامت( های   -3

ستی از    کلاف قائم قرار داده شریح در ای مورد هتنگشرایط  میلگردهای طولی و حداقل قطر  ایم. کدام گزینه ت

 کند؟میاستفاده در این کلاف را بیان 

متر با حداکثر فاصله  میلی 0هایی با حداقل قطر متر و تنگمیلی 11میلگرد طولی با حداقل قطر  0حداقل  -1

 متر در ناحیه بحرانی کلاف.میلی 211

قل    -2 قل قطر      4حدا با حدا قل قطر      متر و تنگ میلی 12میلگرد طولی  با حدا با حداکثر   میلی 11هایی  متر 

 ه بحرانی کلافمتر در ناحیمیلی 211فاصله 

قل     -9 قل قطر        0حدا حدا با  جدار  نگ میلی 11میلگرد طولی آ قل قطر       متر و ت حدا با  با  میلی 0هایی  متر 

 متر در ناحیه غیربحرانی کلافمیلی 211حداکثر فاصله 

قل     -4 قل قطر        4حدا حدا با  جدار  نگ میلی 11میلگرد طولی آ قل قطر       متر و ت حدا با  با  میلی 0هایی  متر 

 متر در ناحیه غیربحرانی کلافمیلی 211حداکثر فاصله 
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 (9) گزینه ،پاسخ صحیح 

 1930( ، مبحث هشتم، ویرایش 9و  2( ، بند )121صفحه )

 

صاال متر که در فوالازم اساات کلاف بازشااوی بتنی توسااط ....... میلگرد، هرکدام به قطر حداقل ....... میلی  -11

ضی، به قطر حداقل    حداکثر ....... میلی سط میلگردهای عر ش         میلی....... متر، تو سلح  شند، م شده با سته  ود. متر ب

 باشد(متر میمیلی 411)عرض دیوار مورد نظر 

 0، 211، 11، 2 -1 0، 211، 11یا بیشتر،  9 -2

 0، 211، 0، 2  -9 0، 211، 0یا بیشتر،  9 -4

 (2) گزینه ،پاسخ صحیح

 1930مبحث هشتم، ویرایش ( ، 9( ، بند )121صفحه )
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